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2)CESGRANRIO - 2024 - Casa da Moeda - Técnico de Segurancga - Seguranc¢a
Corporativa e Patrimonial / Prevencao e Combate a Incéndio

A relacao entre as escalas termomeétricas Fahrenheit, simbolo F, e Celsius, simbolo4
C, é dada por F=9C/5+32. Um aumento da temperatura em 1 grau Celsius significa
um aumento de quantos graus Fahrenheit?
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3)CESGRANRIO - 2010 - Profissional Petrobras de Nivel Técnico

(PETROBRAS)/Ambiental/"Sem Especialidade"/PSP-RH-1-2010 (e mais 25

concursos)

A funcao g(x)=84-x representa o gasto medio, em reais, com a compra de agua
\qmineral de uma familia de 4 pessoas em[x|meses. Essa familia pretende deixar dg

comprar agua mineral e instalar em sua residéncia um purificador de agua que custz
RS 299,90.)Com o dinheiro economizado ao deixar de comprar agua mineral, o

tempo para recuperar o valor investido na compra do purificador ficara entre

A)dois e trés meses.

%és e quatro meses. = 81K
C)q.uatro e c.inco meses. _ gy N4
D)cinco e seis meses. ) 0) (5(50 =
E)seis e sete meses.
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4)CESGRANRIO - 2010 - Técnico Junior (BR)/Administracdo e Controte (& mais'6

concursos)

“O Brasil é o pais onde mais caem raios no mundo. Na ultima década, a cada trés dias, em
média, uma pessoa foi fulminada por um raio”

Revista Veja, 10 fev. 2010.

Seja@uma funcao polinomial que represente ﬂmmrrﬂﬁgag;por um
raio no Brasil ao longo da ultima década, ondeXrepresenta o numero de dias.
Considerando as informac&es apresentadas na reportagem acima, conclui-se que

(A) f(x) = 3x » (h "D'\PSSJ: T(U\?Lg Do m?® dx ?KSSOAS‘
(B) f(x) = x + 3 T
(%)

(C) f(x) =x -3 X :/%.F B L%
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5)CESGRANRIO - 2010 - Profissional Petrobras de Nivel Superior
(PETROBRAS)/Analista de Pesquisa Operacional/PSP-RH-1-2010
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Um escritdrio de contabilidade fez um acompanhamento dos seus ensais de
manutencao e verificou que esses custos sao, principalmente,\gma funcao lineando

numero de funcionarios contratados. Um extrato do historico desse processo consta da
tabela a seguir.

CUSTO MENSAL

-k
em BS

NMUMERO DE
FUNCIONARIOS

5.000,00

2

11.000,00

5

17.000,00

8

25.000,00
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Qual é o valor predito para o custo mensal,€m reais, desse escritorio se for

contratados 7 funcionarios?
A)13.000,00 B)14.000,00 C)14.500,00 .000,00 E)16.000,00 D
/i
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6)CESGRANRIO - 2010 - Profissional Petrobras de Nivel Técnico
(PETROBRAS)/Administracao e Controle/PSP-RH-1-2009 (e mais 26 concursos)
A “Espresso Book Machine” € uma impressora comercial de alta velocidade que imprime

uma pagina de cada vez. As fung6e5@=105x e35x indicam, respectivamente

(quantidades de paginadyem preto e branco e em cores que essa impressora impri

®minutos. Utilizando-se essa impr em_quantos minutos seriam impressas as
paginas de um livro qﬁz@ssui 92 paginag, das quais apenaéo coloridas?

A)3,0B)3,4C)3,6 D)3,8 X4,0
)3,0 B)3,4 C)3,6 D) Nl Cotss. ?Rm;
YReTo i@“"‘g’c: (x) = 25K BAAMC
£(¥) = 1 | 299 —\1
u 105+ “:357? = .-f 3:@/
220 = - 54:‘\35 /
=%
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7)CESGRANRIO - Adm (Innova)/Innova/2012
A demanda de um produto é uma funcao do seu prego (P) no mercado, sendo
representada ior@= — 5P + 400. Qual é a Receita Total (RT), em reais, para uma

demanda de unidades do produto? ?‘Lg%o
b) /4.000,00 ?MC&
6.000,00 @uA ot DMPE ,,/,,;g;
g Unit
d)~8.000,00 DE ?2@\,10
e) 10.000,00 60
400
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8)(Técnico Administrativo-BNDES/CESGRANRIO/2010)
A figura abaixo ilustra o grafico da funcao que associa o volume de gas consumido pelos
domicilios de um municipio ao valor pago por esse consumo.

| RS i %S"' A.q
Ob\:iaor pago (R$) ((x XBO CL& ’T\b O\ — :\'_— aJ /
et Maes =72 -(49)

35

\b 3: 4% +o 5 e
14 i - o
Ngi = Yo VoG +56
@ 7 \i)lumeconsumido(ii) (i) A‘\,\ %_/%IU\ & \_—_J
\') — 5\(0 \:(7() /
O valor pago, em reais, gor/éada metro cubico consumido, é de ’fﬁ@{ Aﬂ\,o
/‘N\

(A) 7,00 (B) 5,60 (C) 5,00 E) 4,20 (E)4,00 ( M <
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9)CESGRANRIO - PPNT (PETROBRAS)/PETROBRAS/Estabilidade/2010

Seja f uma funcao real de variavel real dada por f(x) = 8 — 3x. Analise as afirmacodes a |
seguir.

| — O coeficiente angular de f é 8.(“3) ( ?) 6&4 T‘»’Z‘w\ ‘\9
r

Il — O grafico 2 uma reta que corta o eixo vertical no ponto (0,5). (0| 3)
IIl — Para acréscimos dé 1 unidade no valor de x, o valor de f diminui 3 unidades

Esta(3ao) correta(s) APENAS Y o — 684
. a
oA PO = BE3% ol
. O 9
d)Mell. _ ) —
e) lelll. ) :@(/J(%
_ 5048 = 2
O FO 1
X = c = @ Q=
=3 =5
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10)CESGRANRIO - PNS (ELETRONUtLéXR)/ ELETRONUCLEAR/Economista/2022
O salario liquido (S), em reais, de um determinado profissional € o salario bruto menos os
descontos. O salario bruto € a soma de uma parcelgzﬁxa, igual a R$5.000,00, com uma Jos/ —
parcela varidvel (a comissdo) que é sempre igual £ 5% do valor total de suas vendas (v), ej:%_{_
reais. Ele desconta um total de 10% Jpara previdéncia, sobre o valor total do salario bruto e85/
paga (desconta) 20% de Imposto de Renda sobre a diferenca entre o salario brutoea = 0,8
previdéncia. Ele ainda desconta RS 2.000,00 de plano de saude.

O salario liquido S, em funcao do valor total vendido v, em reais, pode ser, algebricam&@

expresso por:
a) S=0,72v+3600b) S=0,36v+4500c) S=0,36v+1600 ¥ S=0,036v+ 1600
e) S=0,072v + 3600 0(3. (‘0(05\/ +S000 /) = 0(0‘15\/ +45S00
W _ 5-000 +0(05°V NN
SALARO BRuTe =5 073 QO(ORS\I £4355) = 0036V + 3600

005V +5000
k <0(0%\[+3600> __ 2000
— 0,036V tlsoo
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11)CESGRANRIO - Esc BB/BB/Agente Comercial/2023
Um fabricante sabe que o custo de producao de 1.000 pares de chi sé de R 0,00 e
que o custo para a producado de 400 pares é de RS 4.900,00. Considere que o custo de
producao C(x) de x pares de chinelos é dado pela funcao definida por C(x) = ax + b, em que
b indica o custo fixo.

Sendo assim, o custo de producao de 2.000 pares de chinelos, em reais, € igual a

.500,00

7.600,00 L\QQ
15.300,00 @0

) 13.600,00 _\Q%

e) 12.400,00 N
5“ ZQ\Q
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12)CESGRANRIO - PPNS (PETROBRAS)/PETROBRAS/Administracao/2010
O valor de um caminhdo do tipo A novo é de RS 90.000,00 e, com 4 anos de uso, é de
RS50.000, OO Supondo que o preco caia com o tempo, segundo uma funcao linear, o valor
de um caminh3o do tipo A, com 2 anos de uso, em reais, € de

b) 60.000,00

dY 50.000,00 @
70.000,00 .
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13)CESGRANRIO - PPNS (PETROBRAS)/PETROBRAS/Geologia/2005 =
%a equagao da reta que contém os ponto ‘ : (3/ S)
) | N
b) ¥y =2x-1 B
€y =Q X 2 g _/5 N —
d) y=86x W= —

e)y=1o§?§ L\»%
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14)CESGRANRIO - Tec Adm (BNDES)/BNDES
O ndmero de solugdes inteiras do sistema de inequagbes abaixo €

x < 4x + 3 @ @ 0
{ZXE}x—I-l @ DX >X—\'_&\ —y

~— -~
1 K< HY A s T 'Y
c) 2 WX =YK < 2 DX;>k :rn:t/i““"‘*
dy3 .

>énfinito —’3*4 > Cll) D \l w
Y => -2
\ 81 9/ ;
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15)(CESGRANRIO-PETROBRAS-2010).
O grafico abaixo apresenta a capacidade de processamento de oleaginosas de uma maquina

extratora de dleos vegetais, em funcao do tempo t.
- — ax b
7~
=
®

%’/ 32,0»4

00 =
— 249 : 8 80)?{
o 2

de oleaginosas? \ _ Moom\"“
b) 6 horas e 30 minutos

Dice AR —— 120 K

)L %800 X 52/6\‘
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16)CESGRANRIO~<2024 - Casa da Moeda - Técnico de Seguranca - Seguranca Corporativa

e Patrimonial / Preveng¢dao e Combate a Incéndio

Um contrato de uma companhia telefénica prevé a cobranca mensal de RS 42,00 mais

40 centavos por minuto de ligacao. Em novembro de 2023, foi cobrado de um cliente o

valor de RS 168,00. Quantos minutos de ligacdo esse cliente utilizou nesse

i

meés? 9: O\ﬁ’\JD

(A) 40 (B) 42 (C) 126 %) 315 (E) 1680

D O - M
\ = 4 + O ZC 3\3
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QUESTAO BONUS

CESGRANRIO - 2012 - Técnico (CMB)/Administrativo/ASsistente (e mais 15 concursos)

Qual é aenor valor inteiro Jue satisfaz a desigua
Ix +2(3X-4) > 11x - 14
A)- 2 B)- 1 C)0 D)1 E)2
N~

Gx 4o —6 > X =34

~_
\gx«m“

‘1/ _ 4 A3
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